
270123 93975

Conseils de montage et Pièces détachées / Istruzioni di montaggio e elenco dei pezzi
#44456

No. d‘article
/Art. n. Arbre à chat / Tiragraffi Couleur / Colore Hauteur /Altezza

44456 Alfonso brun / marrone 135 cm

N° de la liste /
Pos. n.

Bezeichnung /
Description

Dimensions en mm /
Misura in mm

Quantité /
Quantità

No. d‘article /
Art. n.

Pos. 1 Base / Base ø 200 × 20 1 44456-10

Pos. 2 Étape / Passo 350 × 20 × 350 1 44456-11

Pos. 3 Plateforme, en forme de croissant / Plateforma, a forma di mezzaluna 640 × 20 × 420 1 44456-12

Pos. 4 Plateforme, en forme de croissant / Plateforma, a forma di mezzaluna 640 × 20 × 420 1 44456-13

Pos. 5 Planche pour lit / Piattaforma per cuccia 580 × 30 × 350 1 44456-14

Pos. 6 Maison / Nicchia 350 × 300 × 350 1 44456-40

Pos. 6.1 Base Maison / Base Nicchia 350 × 20 × 350 1 44456-41

Pos. 6.2 Toit Maison / Tetto Nicchia 350 × 20 × 350 1 44456-42

Pos. 6.3 Poteau pour maison / Tronchetto per nicchia ø 30 × 268 3 44456-43

Pos. 7 Lit / Cuccia 580 × 140 × 350 1 44456-44

Pos. 8 Poteau / Tronchetto ø 100 × 280 2 44456-30

Pos. 9 Poteau avec tige filetée / Tronchetto con perno ø 100 × 280 2 44456-31

Pos. 10 Poteau / Tronchetto ø 100 × 580 2 44456-32

Pos. 11 Poteau avec tige filetée / Tronchetto con perno ø 100 × 580 1 44456-33

Pos. a Vis à tête plate / Vite a testa piatta M8 × 30 1

44456-60

Pos. b Vis à tête plate / Vite a testa piatta M8 × 50 6

Pos. c Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 × 40 3

Pos. d Tige filetée / Vite filettata senza testa M8 × 80 4

Pos. e Rondelle plate / Rondella piana M8 × 24 3

Pos. f Clé allen / Chiave a brugola 1

F Conseil: 
 Vous trouverez les informations détaillées en 
 français et en italien à chaque référence d’article, 
 sur notre site www.trixie.fr.

I Nota: 
 Le istruzioni in italiano e francese sono disponibili 
 selezionando il codice dell’articolo sul 
 nostro sito www.trixie.it.
 info smaltimento: www.trixieitalia.it

Pos. a

Pos. b

Pos. c

Pos. d

Pos. e

Pos. f

a

b

b

b
b

b

b
e e

e

d

d d
d

93

6
6.1

6.2

6.3

4

8

8

10
10

1

2

11

5

7

9

c c
c

TRIXIE Heimtierbedarf · Industriestr. 32 · 24963 Tarp · GERMANY · www.trixie.de / TRIXIE UK Pet Products Ltd., Unit 7, Deer Park Road, Moulton Park, Northampton NN3 6RZ

top
down


